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COMUNICATO UFFICIALE N.  51 DATA PUBBLICAZIONE 23/11/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Modifiche al programma gare 

1.1.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 

2. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
ERRATA CORRIGE 

• Sul comunicato ufficiale n. 50 del 21/11/2024, campionato di Eccellenza – gara del 17/11/2024, 

causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 3/12/2024  

CAMUSSI ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)        

Già richiamato, veniva espulso per eccessive proteste.  

Deve invece leggersi: 
L’allenatore deve intendersi riqualificato ed ammonito per la seconda volta. 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 50 del 21/11/2024, campionato di Prima Categoria – gara del 

17/11/2024, causa errore imputazione dati non appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GRIBAUDO DIEGO (VALVERMENAGNA)    
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• Sul comunicato ufficiale n. 50 del 21/11/2024, campionato Under 18 Regionale – gara del 

17/11/2024, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

PIRA GABRIELE (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento rivolgeva all'arbitro proteste e minacce e 
ritardava la propria uscita dal terreno di gioco. Successivamente si rifiutava di rientrare nello spogliatoio ed anzi 
rientrava in campo senza autorizzazione, insultando e minacciando nuovamente il direttore di gara. Veniva infine 
bloccato dai propri compagni di squadra e portato all'esterno del campo. La sanzione comminata tiene conto 
della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto ex art. 36, comma 1, C.G.S.  

 
Deve invece leggersi: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

STERI ALESSIO (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento rivolgeva all'arbitro proteste e minacce e 
ritardava la propria uscita dal terreno di gioco. Successivamente si rifiutava di rientrare nello spogliatoio ed anzi 
rientrava in campo senza autorizzazione, insultando e minacciando nuovamente il direttore di gara. Veniva infine 
bloccato dai propri compagni di squadra e portato all'esterno del campo. La sanzione comminata tiene conto 
della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto ex art. 36, comma 1, C.G.S.  

 

• Sul comunicato ufficiale n. 50 del 21/11/2024, campionato Under 15 Regionale – gara del 

17/11/2024, causa errore imputazione dati appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CELESTRE MATTIA 
(DERTHONA FBC 1908 
A.S.D.)  

   

Per condotta violenta consistita dapprima nel dare un calcio all'avversario senza colpirlo, poi sferra un pugno a 
vuoto all'indirizzo sempre dell'avversario ed infine ritardava l'uscita dal campo.  

 

Deve invece leggersi: 
 

Si precisa che il giocatore è da ritenersi squalificato per due gare effettive. 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 23 Novembre 2024 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 


